

Brańszczyk, dnia 06.06.2024r.

Znak sprawy: DPS/DG/ZP/26/1/TP/2024

„ Systematyczne dostawy różnych produktów spożywczych do Domu Pomocy Społecznej w Brańszczyku w okresie II półrocza 2024r. (sześciu miesięcy) z podziałem na V zadań”.

Odpowiedzi Zamawiającego na pytania zadane przez Wykonawców

Wykonawca 1:

Pytanie: Czy w części dotyczącej mrożonek wyrażają Państwo zgodę na dostawy we wtorki i piątki?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak.

Wykonawca 2:

Pytanie: Czy Zamawiający w załączniku nr 2a w pozycji 71 dopuszcza kaszki mleczno – pszenne lub kaszki po 6 miesiącu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, jeśli nie ma różnicy w cenie pomiędzy zamawianą kaszką mleczno – ryżową.